

Биллич Чарльз  
(художник, хорватский)

17.07.01

### Китай Чарльза Биллича

В МОСКВЕ в галерее «Феникс» открылась выставка хорватского художника Чарльза Биллича. Ему – 67 лет, за спиной – арест за инакоемыслие, иммиграция в Австралию, всемирное признание, призы, звание лучшего спортивного художника 2000 года. На выставке представлена последняя коллекция его работ, посвященных Китаю. Национальные герои – китайские солдаты – на картинах Биллича принимают участие в различных олимпийских видах спорта. «Спорт объединяет людей, делает их совершенней. Именно это я хочу сказать своими картинами», – поясняет художник.

Кроме того, в рамках выставки прошел показ мод из коллекции одежды, созданной художником. Элементы китайской национальной культуры соединены со столь популярной во всем мире джинсовой одеждой, которая в большей степени ассоциируется с европейским стилем.

Выставлены также работы художника, посвященные России. Темные тона, матовая позолота, Кремль, легкий утренний туман на московских улочках. «Я ведь у вас не впервые, – таинственно улыбается Биллич. – Ваша страна очень самобытна, она находится на границе Востока и Запада. Именно это меня и интересует. Я уверен, что не раз еще вернусь сюда...»

Марина МАЛЫГИНА

Мероприятие - 17.07.01